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Exposição de Pôsters - 31/08/2023- de 8h às 10h- Espaço de Convivência

Instruções para elaboração do pôster
O pôster é um meio de comunicação visual. É uma fonte de informação do trabalho realizado, complementada por sua apresentação oral. A rigor, um pôster é um sumário e uma divulgação daquilo que foi pesquisado.
Dicas de como preparar um pôster:
· Tente ser efetivo na disposição visual dos dados. O pôster é um resumo ilustrado;
· O sucesso da apresentação depende muito do layout que o pôster terá;
· Mostre o que mais importa de sua pesquisa – o que foi realizado, como foi realizado e o que se recomenta ou o se conclui;
· Utilize gráficos, figuras e textos, preferencialmente coloridos, bem distribuídos ao longo do pôster;
· Utilize títulos para destacar objetivos, resultados, conclusões, etc. Organize em colunas as sessões para melhor visualização e leitura;
· O pôster deve conter título, autores, introdução, metodologia, resultados, conclusões e se necessário, agradecimentos;
· Planeje como as informações irão fluir ao longo do pôster; 
· Minimize o texto, use gráficos, figuras, etc. Blocos de texto devem constar aproximadamente 50 palavras;
· Verifique se a escala e os tamanhos das letras, figuras e tabelas são compatíveis com a dimensão do pôster, para que possam ser visualizadas e lidas com facilidade. O texto deve ser visível a uma distância de um metro, aproximadamente. 
· Lembre-se de rever o texto e suas ideias com o orientador e colaboradores;
· Não se esqueça de verificar ortografia antes da impressão fina.
[bookmark: _GoBack]Disposição visual:
· Tamanho recomendado para o pôster: largura 90 cm e altura 100 cm a 120 cm;
· O pôster poderá ser confeccionado em papel e será afixado com fita gomada, e se assim o for, não precisa de cordão para pendurar;
· Cuidado para não inverter essas medidas, uma vez que painéis possuem altura maior que a largura.

Exposição do Pôster
O pôster deverá ser afixado pelo participante inscrito no evento no Espaço de Convivência da Unidade, em área especialmente designada, antes da 8h no dia da apresentação. O autor deverá estar junto ao pôster para apresentação no período de 8h às 10h. Nesse horário, uma comissão participará da exposição com perguntas exclusivamente aos alunos sobre os trabalhos, cuja avaliação servirá para a premiação dos três melhores trabalhos. Após esta sessão, o aluno deverá remover seu pôster.
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